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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . . . 20 кор.
пів року . . . . 10 кор!
чверть року . . . 5 кор.
МІГЯЦЬ Г70 кор.

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо ДІІЯ 
крім неділь і руских сьвят 
о о’Іа гол. лополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Дом6ровсного(Хорунщиниі.Екс- 
педиция місцева в Аґенциі' Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Ще про цукрову справу.
(X) Недавно звіщали ми, з якими не

сподіваними і незвичайно рішучими до- 
маганями виступила Анґлїя на Бруксель- 
скій конференції цукровій. Рішучість 
Анґлїї ошоломила всїх учасників кон
ференції!, они .угнули ся перед єї домага- 
нями і наконечно приняли те, що вважали 
неможливим до нринятя. Боротьба була за
взята. але рішучі Англичанн віднесли по
білу. Они на разі витязями і можна хиба 
втішати ся надіями, що парламенти загро- 
жених цукроварних держав будуть твердіні 
і неподатливіші, як їх залякані відпоруч- 
ники на цукровій конференції!'. Засаднпче 
знесене безпосередних і посередних пре
мій і заведене однопільного 6-франконого 
цла, се легко вимовити, але коли зважить 
ся можливі наслідки сего виворотового но
вого тарифованя, то годі затаїти, що від- 
норучіїики занадто легкодушно притакнули 
до того, що вимагати-ме великих жертв.

Особливож Австрия вельми відчує на
слідки сего. Австрия не має стільйб добре 
розвитих і до вивозу спосібних галузий 
промислу, щоби могла байдужно глядіти, 
як одна така могуча галузь буде всихати. 
Анстрийский промнсл і так занепадає, що 
єму одну область відбиту за другою заби
рають, що конкуренцийна сила иньших 
держав щораз зростає, а нові областе від
биту не відкривають ся.

Виріб цукру був доси обезпечений о 
хоронним валом перед зверхннмн напастя
ми, цло 27 і пів франка бу^ю пограничною 
сторожею. А тепер має 6 франків повнити 
сю службу і длятого можна повоювати ся, 
що краєва фабрикация не зуміє без шко
ди оііерти ся напорови заграннцї. На на
шій торговиці виступить Німеччина. Гово
рім скілько хочемо, що союз між Німеч
чиною і Австро-Угорщиною опирає ся ли
ше на політичних понуках і має служите 
лише воєнній обороні, а таки оно не є 
згідне з союзною приязнию, щоби наші 
союзники були гноблені економічно з нї- 
мецкого боку. Австро-Угорщина за мало ще 
має сили, щоби видержала більше таких 
ударів. Саме в останних десятилітях запо
діяно нашій монархії богато економічного 
лиха, а наслідки всего того відчуває она 
дуже добре у всіх своїх су ставах. Говоря
чи по правді, не можемо в цукровій спра 
ві на несправедливість Англичан так нарі
кати. Они кермують ся беззглядностю здо
рового самолюбства, а що своїм поведе- 
нєм заиодївають нам шкоду, се їх не об
ходить, і тем они не потребують журите 
ся, позаяк супроти нашої держави не ма
ють ніяких зобовязань.

Алеж Німеччина повинна би лагідній
т е  поступати. Німеччина здобула собі та
ке визначне становище на сьнітовій торго
виці, що не потребувала би робити наїзду 
на наші скромні вивозові областе. Нїмецка 
продукцин здавила нашу на Сході і в Е- 
гинтї, а тепер загрожує Балканьский пів
острів. Австрийскі подорожні випаковують 
перед своїми данннми покупцями на Сході

повні паки взірцевих ирібок, і вертають До- Як в ьо. що походить з Америки, так і ті 
мів без замовлень. Певно, що ><сїм сво- вісти треба брати з великою резервою. Амери- 
бідно убігати ся навзаводи. Але се не є каньска «Снобода., наслідуючи правдивих янке- 
як-раз конечне, щоби там напихати ся сів, спинила великий крик, що ось то Пропа- 
насильно, де вже старий союзник засидів ґанда видала декрет, котрий в страшний спосіб 
місце. А при всякій нагоді, коли розхо- нарушув права нашого обряду, чим і вельми 
дить ся о австрийскі інтереси, робить нам шкодить нашій народносте.
Німеччина немилу несподіванку. Відноруч- Отримавши інформація на підставі ав-
ники Німеччини на Бруксельскій конфе- тентичних документів, можемо успокоїти за- 
ренциї не держали сторони австро-угорских. гал, що декрету, після якого Діти з мі- 
їх становище було все загадочне і неясне, шаних супружеств мали би ся хрестити в 
Автономна цлова тарифи Німеччини уста- обряді латиньскім Пропаганда ніколи не ви- 
новляє кправдї цукрове цло на 42 марки дала, і, дасть Бог, ніколи не видасть. Супру
на будуччину, а мимо того нїмецкі відно- 
ручннкн згодили ся на мінімум б франків 
загального цла однопільного.
як-раз покрите Австрия.

Але як все добре розберемо, то муси-1 етили в латиньскім обряді. Що більше. Пропа- 
мо бути вельми обережними з докорами,1 Ганда рішила, що вільно еьвященикам руського 
бо є досить основи себе самих винувате, і обряду подавати св. Тайни, (як зв. Т. Покаяня 
Наші відпоручники прибули веселі і певнії* Н. Т. Евхаристиї, або Т. Хрешеня) вірним ла-
себе до Брукселї, набиті кріпкими засада
ми і нлови^іи постановами. Але дуже ско
ро похнюпили они свої носи, коли протя
гом пересправ .помітили, цо зовсім они не— 
обзнакомлені з станом річнії. Они аж тоді 
протерли очи. коли вже було за пізно і 
коли показало сн неможливим, уступити 
перед анґлїйским напором. Алеж всему то
му можна було запобігти заздалегідь, бож 
на те держить наша держава амбасадора в 
Льондонї ґр. Дейма, ческого аристократа, 
котрий повинен був про все обяснитн ні- 
деньске правнтельство. Мало коли єму лу
нає ся вдавати ся діяльно в якунебудь 
справу, тож повинен був допильнувати сеї, 
котра так живо доторкує ся інтересів на
шої держави, а в тім також і Чех. Коли 
би ґр. Дейм був належно обяснив наше 
правнтельство, був би наш '  берлиньский 
амбасадор дістав відповідні порученя на- 
клонити Німеччину до спільної акциї су
проти Анґл'її. Цло 6-франкове установлено, 
але не треба сего приймати покірно, але 
старати ся дальше запобігти лиху, поки і 
де ще можна.

Д о п и с ь
Зі Львова

З кругів духовеньства пишуть нам:
Що судьба американьских, чи параш.еких

Русинів чимало обходить руський загал в Гали
чині, се річ цілком природна; они-ж кість з на
шої кости, кров з нашої крови. Хотяй нас ді
лить океан, то все таки ми чуємо ся одним на-
родом. Вільно Поликам мріти про’ 1а поиуеііе 
Ро1о£ііе, і закладати нову Варшаву, вільно і нам і ковній ниві. Він зорганізував в оселі Пруденго- 
мріти про 1а поцуеііе Оисгаїпе і закладати І поліс дуже гарний хор церковний, представлена
хотьби новий Ки'ів. Руський загал дуже добре 
розуміє, що при малій національній сьвідомостн, 
наші, по більшій части неграмотні, переселенці, 
находять одинокий захист против винародов,іє
ни в своїй сьвнтій вірі і в своїм -обряді. Тож і 
не дивниця, іцо вельми затрівожив ся він. коли 
спершу г.ухі, а відтак чим раз голбенїйші ста
ли доходити вісти з Америки, що нашому Обря
довії грозить небезпеченьство. Хто розсівав сесї 
вісти гіо Америці, на які дали ся ловити тамо
шні люди щирі і вельми прихильні, сего дійти 
годі. Здає іся однакож, іцо із Гесії, сиі ргоііезї.

гам рідного обряду вільно хрестити діти так як 
у нас; Значить ся: синів в обряді вітця, а дочок 

Убиток має І в обряді матери, і ніхто не має права, ні уио- 
1 важненя силувати їх до того, щоби дітей хре-

тиньского обряду, і на відворот, але при тім ви
разно зазначила, що злучайне нринятє св. Тайн 
в иньшім обрадї. не потягає за собою зміни об
ряду. Ті самі постанови обовязують і у нас в 
Галичині.

Иньша річ, що одиниці (а може і більше 
як одиниці) могуть допускати в тім зглядї ріж- 
них вадужить. Се річ для нас цілком не нова. 
Ми-ж наочними сьвідками. що у нас в Галичині, 
де обрядові справи, здає ся, так унормовані, діти з 
мішаних супруж нераз хрестять ся не ніедя по
станов Конкордиї. Хибаж потреба аж пальцем 
показувати на тих унуків руських сьвящеників, 
що нинька і знати не хотять про руський обряд? 
Алеж о се годі винувати .Р<м. Се сьвідчить 
тілько про низьку інтелїґенцию тих осіб і про їх 
злу волю. А на злу волю не порадять нічого ні 
права, ні декрети. ■

Вісти з Параньскої Руси.
(Сумна вість про смерть о. Антона Мартинюка. — 
Град на оселях і вигляди на урожай. — Заохота 
до проб управи пшениці. — Пошесть на кури. — 
індийекі гості у „білих“. — Брак сьвяіцеників на 
оселях. — Ще о анархії і потребі сильної опіки 

консулярної).
У Львові розійшлась вчера сумна вість, що 

корабель, котрим повертав о. Антін Мартишок, 
руський місіонар Ч. С. Вас. Вел. з Прудентополїс 
до Галичини, мав розбити ся і о. М. потонув.— 
0 М. виїхав ще в Грудни, тож дивувались всі, 
що доси єго ще не було. Дай Боже, щоби ся 
війть ще оказала ся мильною. 0. Мартинюк, се 
був щирий робітник на руській народній і цер-

аматорскі -і дуже ревно працював над руським 
народом на кольонїях. Яко місіонар їздив через 
три роки по всіх руських кольонїях в Парані, від 
рана до нізної ночи голосив рідне слово Боже, 
научав, сповідав. Була се щира руська душа. 
Смирної вдачі, слабого здоровля, а неутомимої 
— аж до подиву — праці був се' чоловік. Сли 
дійсно спочили єго кости у бездоннім океані, 
нехай память єго остане між нами з щирою 
подякою за ііосьвячеііє і щиру працю над бід
ними руськими поселенцями. Єго слабі ноги 
з'їздили і сходили всі руські оселі в Ііаранї. Він
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був всюди, де лиш чув, що е руські поселенці'. 
Всі его там знають і щирий жаль і смуток о- 
крие руські оселі на вість про сю сумну при
году.

Про долю руських осель довідуємо СЯ З ку- І 
рітібскої Газети (з 8. і 15. лютого) ось які новини: 
В кількох оселях був град, декуди такий, що 
мусїли другий раз управляти землю. В початку 
січня грозила п >суха, але тепер вигляди на у- 
рожай поправили ся і Газета тішить сд, що сей 
рік буде для рільників добрий, жнива заповіда
ють ся гарні. (Жнива там з кінцем лютого і в 
мартї). Минулий рік був дуже злий. Окрім ба
татів (котрі ніколи не заводять) і гречки, був 
загальний неврожай. Дай Боже, щоби бодай сей 
рік був ліпший для наших бідних поселенців, 
їх господарка і так дуже примітивна.

Нїмецке товариство пасїчничо огородниче 
в Курітібі радило над справою пасічництва і 
торговлею медом. Ся справа важна для наших 

'поселенців, бо наші люди чим раз більше заво
дять пасіки на кольонїях. Рівнож конче би зай- 
мити ся сильно розведенєм морвового дерева по 
кольонїях яко підстави шовківництва. З  самого 
фейжону, «мілїї» (кукурудзи) і мандіоки ніколи 
не буде мати кольонїст крейцаря і все буде та
кий бідний, «безгрішний», як досн...

На вість, що якомусь поселенцеві! удало ся 
випродукувати пару Гарців пшениці, урадували 
ся Англійці з Ріо Жанейро, де мають паровий 
млин — в надії, що будуть мати під боком 
пшеницю для свого млина, і дарували до рук па- 
раньского сенатора Машади 10 тисяч кільоґра- 
мів иасїня пшениці для параньских поселенців, 
щоби пробували управу пшениці. З  того всього 
ще готові наші поселенці дочекатись колись бо
дай власної куті на Різдво...

Лиш кури не радують ся вістию про евенту 
альну будучу продукцию пшениці. В їх царстві 

.тепер смуток, бо якась пошесть панує і кури 
дуже гинуть; іменно падуть неживі ночами.

Кури там незвичайно множать ся. Люди 
мали з тим вигоду. Се головний і часто (побіч 
поросяти) о д и н о к и й  «інвентар» живий бідно 
го початкуючого поселенця...

До Курітіби прийшла в лютім с. р. грома
да Індиян-Короадос з глубини лісів, з над ріки 
Іваі, в гостину до «білих», просити уряд о одіж, 
сокири і оружє. Мешкали в льожи масоньскій, 
а удержував їх уряд. Були між ними і старці 
маючі по сто і більше літ. Погостивши в сто- 
лици і одержавши трохи провіянтів, забрали ся 
нужденні червопокожі Короадос назад в свої 
дикі праліси. Се потомкн колишних Індиян, з 
котрих Єзуїти потворили були в лісах оселі. По 
знесеню Єзуїтів з упадком єзуїцкої держави те
ократичної індийскої упали ті місиї. Іпдияни

і .

ОЛЕКСА КУЗЬМА.

ТРУДНА КАРИЄРА.
З  правдивим жалем зложив Турович розпо-

мату новелю до шуфляди і постановив слідувативін і не зглядав- ся, як обдерті, руді перекупні 
за радою Побігушого. Вправдї читати якого-небудь навпередки запрошували його до своїх маґази- 
натуралїста він бояв ся, щоби не зіпсувати сво- • нів.
го стилю, але за те пильно ходив по улицях та \ — Може споднї пан потребують, маю елє-
обсервунав людий. Годинами вистоював на пере-і ґантні, з самого Графа Потоцкогб! 
хресних місцях і дивив ся на вічно однаковий; — Прошу до мене, тілько на одно слово!... 
рух великого міста. Тисячі людий богатих і у- Маю для пана чудесний сурдут, щойно від 
богих, веселих і сумних пересувало ся як в ка- ’ кравця. Продам дешево!
лєйдоскопі поперед ного очи, а проте він не міг і — Може черевиків треба, маю найгривкій 
нічого цікавого на них достеречи. Його стала [ші в цілім Львові! На бали самі скачуть... 
нудити тої а обсервация, що не доводить до ні-! І так далі без кінця.
яких успіхів. Всі помічена були однакові і зов-^ Минав рівнодушно иерекупнїв, а за ним
сім не цікаві. Щось нового, невиданого, нечува- ї сипались зовсім непідхлїбні титули та не дуже
ного годі на тих людях доглянути.

Тимчасом роздобув в антикварни якісь лі
тературно-критичні начерки і довідав ся, що 
найбільше популярні автори черпають предмет 
звичайно з житя нуждарів та взагалі «обезна- 
слїджених». Сю відомість намотав собі на 
вус і вибрав ся зараз в найиоганїйшу сторону
міста, де мешкали майже самі жиди. В надії пелюха упала головка оселедця.
на богату добич заосмотрив ся в сьвіжу нотат- і Кров ударила йому до лиця, кулак зати-
ку та новий, мягкии оловець.

Не потребував довго ходити, як опинив ся зухвале дрантє, коли-б та сатисфакция не ви
дала ся йому досить небезпечною. Постановивсеред невеличкої тісної улички, що своєю не- 

харністю, душливим сопухом та пекольним ви-

знов здичіли; однак відзначають ся лагідностию! 
і садять мандіоку. Лиш не мають нїчо само- 
дїльности і є незвичайно ліниві.

До великої руської оселі Антоні ) Олїнто 
(Аґуа Амарелля) вибирає ся на двотижневу мі- | 
сию в мартї польский ксьондз Фулїньский з Ку
рітіби. Є там також трошки латиннпків, які осі
ли побіч Русинів. Досн нема там ніякого сьвя- 
щеника.

Сумна авантура в Ріо Кляро, де погиб по
селенець Олекса Наревич, що походив з села 
іМиклашева коло Винник) вказує на дуже не
здорові відпоси їй політичні того дикого краю. 
Наші поселенці повинні зорганізувати ся в силь
ні єдностию громади і не позволити нікому 
• наплювати собі в кашу!» То аж сьмішно, що 
кількох, до того й трусливих авантурників може 
собі пакостити ся над тисячами здорових, силь
них хлопів. Не треба аж бити ся і крови про
зивати, але вистарчать станути ягідно і сильно 
в купі, з відвагою - і гідностию, то всі будуть 
бояти ся і шанувати, тай обійде ся і без аван 
тур.

До того і австрийский консулат не стає 
так сьміло і рішучо в обороні своїх горожан, як 
иньші консулі в дикій Бразилії н. пр. францус 
кий або анґлїйский за своїми горожанами. Хоть 
не можна зовсім відмовити і нашому консуля- 
тови певної дбалостн. лиш брак рішучості! і си
ли в виступленю. В тім краю анархії треба по
селенцям мати на кольонїї ситу власну і силь 
ну опіку консулярну

Іва н  Ґ-ЮК.

Державна рада.
Вчерашне засїданє почало ся о ’/Д Ґ  ’’°Д- 

перед полуднем відчитуванєм інтерпеляций. Між 
иньшими є інтерпеляция п. Клєвайна і товари 
шів, в якій домагають ся признаня однорічної 
війскової служби фармацевтам по зложеню іспи
ту тироцияльного. Пос. Іро і тов. жадаю ть- в 
своїй інтерпеляциї переведена реформи науки 
релігії в серединх школах на основі сучасних 
досьвідів.

По відчитаню інтерпеляций пос. Ферянчіц 
і тов. ставлять нагле внесене в справі

увільненя віденьскої позички 
в квоті 285,000.000 К від належитости і оплат.

Палата одноголосно приняла^цаглість сего 
внесеня, почім перший промовляв референт сеї 
справи п. Паттай. Дальший бесідник н. Фоґлєр 
заявляє ся проти висоти і проти увільненя по
зички від оплат, бо не має довіря до заряду м. 
Відня.

тєм жидівскої черни зацікавила його досить вже) 
перебірливі змисли. Що кілька кроків мусів по-і 
совгнути ся на -лігнилім огірку, що сикнув йому І 
смердячою юшкою під очи. Раз мало не упав 
в баюру якоїсь сірої фарби, перемішаної з люд-І 
скимн екскрементами. Двоє очнй не вистатчало, 
щоби оминути ту грязь на кождім кроці. Запах 
оселедців і цибулі так його запаморочив, що

веселі бажаня. Під обдряпаною, почорнілою від 
бруду божницею оглянув ся ще раз в ули- 
цю, щоби відновити се незвичайне вражінє, що 
так хорошо надавало ся до натуралістичної по
вісти і побачив, як ціла череда жидівских ба- 
хурів бігла за ним і кричала: а беее! а беее! 
а беее! Перехилив на бік голову, а з його ка-

і снув палицю і він був би періщив з цілої сили

як нанскорше вирвати ся із сего пекла.

П. Шумаєр заявляє, що єго сторонництво 
не годить ся на се предложенє, бо з него ви
пливають нові тягарі для міста, дальше крити
кує заряд міста і закидає н. Ґесманови (анти
семіт), що він збогатив ся чужим коштом. На
стає гамір в салі. П. Ґесман: »Прошу говорити 
ясно».— П Шумаєр: «Гадаю, що ви на стілько 
розумні, абисьте з моїх слів пізнали, що я ду
маю». — II. Ґесман: «То ви є підлим клеветни
ком». — П. Штробах: «Лайдак єсьте». — П. 
Ельдерш до п. Штробаха: «Стуліть писок» (в са
лі панує гамір, а посли обкидаюль себе погани
ми епітетами). — II. Шумаєр: «Пане президен
те! Ось дізнав-єм ся, що один з тих панів на
звав мене клеветником!» — П. Ґесман: «Певно, 
але я сказав се условно». — П. Шумаєр (гово
рить дальше)... що один з тих панів назвав ме
не підлим клеветником і лайдаком. (Вереск, 
крик, не чути окликів, що падають з обох сто
рін). — П. др. ЛюеГер: «Хто се сказав ? — П. 
Шумаєр: «Се сказав пан віцебурмістр Штробах. 
(Знова крики, социялїсти верещать і ругають 
антисемітів). — П. Ґесман: «Не дозволю, аби 
про мене так говорили!» — II. Шумаєр: «Таж 
з праці не маєте свого маєтку!» — П. Ґесман 
(до еоциялїстів): »Н працюю, а ви єсьте злодія
ми!» — П. Шумаєр: «Не знаю, чоп сі панове 
так обурили ся, -коли говорить ся їм правду 
в очи». — її. Ґесман: «Се клевета!» — Підчас 
такого «розговору» п. Ґесман не щадив д-рови 
Люеґерови сЛів «куш», а н. Шумаєр дрочив ся 
з ним як з собакою.

По -сім ухвалено закон що-до віденьскої 
позички в другім і в третім читаню і присту
плено до  наглого внесеня п. Катрайна в справі

буджетової провізори).
По промовах в сій справі ші. Хоца і Пра- 

жека замкнено дискусию.
Ґенеральний бесідник сопіга п. Еллєнбоґен 

заявив, що задля легковажного оголошена ви
їмкового стану в Триєстї, социялїсти будуть при 
кождій нагоді виступати проти правительства. 
Дальше бесідник обговорює стан облоги в Три
єстї.

На внесене п. Катрайна переказано 2-міся- 
чну буджетову провізорию буджетоній комісиї.

Опісля також на внесене п. Катрайна ухва
лено в 2. і 3. читаню закон про виміну облїґа- 
ций периіеньства зелїзницї Кароля Людвика. 
В дискусиї над сею справою заберали голос п. 
Ґец і мінїстер скарбу.

По відповідях президента міністрів на інтер
пеляциї, приступлено до дальшої розправи над

етятом міністерства крйєвої оборони.
Пос. Делюґан обговорює нужду населеня 

в Тридентї, яка приневолює єго еміґрувати. Коли

На невеликій ^плоіци опер ся о иоруче, що 
тягло ся здовж глубокої фоси, і почав запи
сувати свої спостереженя. Оловець робив на на
пери невиразні кривульки, щ о годі їх було відчи
тати, та проте молодий автор був із себе вдо
волений, бо найшов те, чого глядає вже від 
кількох днів: оригінальний підклад до новелі.

Вже кінчив свою роботу, коли нагло оло
вець та нотатка вилетіли йому з рук.

— Що ви тут пишете? — гукнув йому над 
ухом здоровенний жид з пристриженою, щети
нястою бородою та в перекривленім кашкеті.

Турович остовпів і вліпив очи в жида, що 
держав його спостереженя вже в своїх руках 
та оглядав зі всіх боків. Ж идівска безличність 
розлютила його до краю.

— Давай сюда! — крикнув глухо, але в тій 
хвили під ударом в груди мало не перевалив ся 
на землю.

— Ти шпіцлю злодїйский, марш з нашої 
дільниці! — верещав жид і тягнув Турокича за 
карк в тісну уличку, звідки шварґотіла ціла ва
тага жидів та вимахувала пястуками.

Турович запер ся ногами і кричав:
— Алеж пустіть, я не з поліцаї!
— Як не з полїциї, то з Газети, тої анти- 

семітскої! На, маєш за писане на жидів, на, 
маєш!

І жид гатив його кулаком в рамя, що ним 
бідний автор закривав свої груди.

Зі всіх сторін збігали ся жиди та жидівки 
і піднесли страшний вереск.

Турович рванув ся з цілої сили і лишивши 
свої записки на поталу розбішеної черни, дав



з

°днак такий емігрант поверне домів, его уважа
ють дезертиром. Бесідник просить міністра 
кр. оборони о згляд в таких случаях, а вкінци 
просить о полекші для резеркістів-хлїборобів 
в часі жнив. Дальший бесідник п. Ваґнер зазна
чує, що війсковий заряд не узгляднює підноше
них в палаті жадань, що викликує між вибор
цями невдоволенє і приневолює послів заняти 
відиорне становиско що-до контингенту рекрутів 
і війскового буджету.

Пос. Горжіца зазначує, що в війековім за
ряді ще покутує старий дух февдальний, а з сим 
мусить бороти ся молодоческе сторонництво. 
Молодочехи бажають, аби ческий нарід був ща
сливий, сильний і кріикий в австрийскій держа
ві. Бесідник жадає узгляднена у війску зрозу
мілої для вояків мови. Що-до нереслїдуваня во
яків відносини поліпшили ся, але ще не є добрі. 
Ккінци п. Горжіца домагає ся реформи війско
вого карного закона і заявляє, що Молодочехи 
будуть голосувати проти буджету.

На сім перервано наради о 6. год. вечером, 
а дальша дискусия буде нині о 11. гол. перед 
полуднем.

Пора відновити передплату!

Н о в її н к її.
— Календар. В н я т н и ц ю :  гр.-кат. Евдокії 

муч: рим.-кат. Матильди. — В с у б о т у :  гр.-кат. 
Теодота; рим -кат. Лонгина.

• В програмі нинішного концерту Шевченко- 
вого у Львові зайшла наслідком того, що н. 
Мнк. Левицкий сьпіває нині в опері «Мі^поп», 
така зміна, що замість соля тенорового, відо- 
грає орхестра • 1 Іайковского: Серенаду».

Русний народний театр переїздить дня 17. 
марця с. р. з Калуша до С т а н и с л а в о в а  і 
там заповідає в сали театральній товариства 
.Монюшка» поки-що слідуючі вистави: Ві втор- 
ник, дня 18. марця »Пісни в лицях*, опера ко
мічна в 3 актах М. Кропивницкого і Порошина; 
в четвер, дня 20 марця «Загублений рай», дра- 
в 5 діях Тогобочного; в суботу, дня 22. марця 
»Дон Цезар», оперета в 3 актах ДелїнГера; в не
ділю, дня 23. марця «ІІідгіряне», народна опере
та в З діях Гушалевича-Вербицкого.

— До відомости читалень .Просьвіти» в львів- 
скім повіті. Виділ Філії' Товариства .Просьвіта* 
у Львові ухвалив що неділі уряджувати концер
ти в память 41-ших роковин смерти Т. Шев
ченка по читальнях .Просьвіти» львівского по
віту. Просить ся отже Виділи тих читалень, ко
трі хотять, щоби в їх читальня відбув ся кон
церт, щоби повідомляли що найменше 10 день 
наперед Канцелярию Товариства .Просьвіта» у 
Львові.

— Рільничий страйк. Ранішні польскі дневни- 
ки доносять, що в Снятинщинї відбуває ся аґі- 
тация по селах за загальним страйком рільни
чим в сім році. Плян переведена страйку має 
вже бути готовий.

Сіаз і Кгаі против 31о*-а роївк-ого. Кра- 
ківский »Сха§« в статі п. з. .Вшехпольска де- 
мокрация народова. в дзяланю» відкрив закулї- 
сові змаганя сего відлому Поляків, що під сю 
пору Групує ся коло старого »ЗІо«га роїзк-ого». 
Нас може і повинен заінтересувати початок і 
конець сеї статі, і се тим більше, що єї прино
сить так поважний орґан, яким є »Схаз«. Статя 
починає ся: »По вічах в Познаню, віче в Бер 
лині, а межи ними віче молодїжи у Відни. Всю- 
да сей самий характер, ті самі промови, та са
ма сцисия з социялїстами, ті самі утопійні мрії 
і ті самі небезпеченьства. Сей рух змагає ся 
через видержавлепє »81о\¥-а роїзк-ого» у Львові. 
• ЛУіек XX» не вистарчав. Треба їм було розби
ти нові шатра — і хоробливі погляди, що ти
няли ся доси по з’їздах і вічах в Антвериії, Бер
лині, Відни і т. д., засадити на галицкім Грунті, 
так терпеливім і витревалім, як ніякий иньїпий. 
Можемо надїяти ся небавом і виборів під кли
чами .всепольскої демокрациї». Дальше .Сгаз» 
описує згадані віча, подає програму дїяльности 
всепольскої демокрациї і кінчить статю отсею 
заміткою (розстріленим друк їм): «Ідеалістичний 
рух всепольскої демократії переіначує ся ціл
ком в практичнім дїланго, а переіначити ся му
сить, бо, аби скорше трафиги до мас, починає 
уживати тих самих средств, якими послугують 
ся иньші радикальні сторонництва. На папери 
она має в програмі згоду (гармонію), однак в 
практичнім дїланю ненависть у всіх напрямах, 
ненависть не лише проти володїня держав, до 
яких належимо, але і проти цілих їх народів, 
н е н а в и с т ь  п р о т и  Р у с  и н і в, проти ж идв 
проти цілої сеї частини власної суспільності, 
що єї зве .угодовцями», а вкінци ненависть 
проти тих верств, які уважає «нездібними».

Так пише .Сгав», а н дібний голос в сій 
справі наведемо з ііетербурского .Кгафу».

»Кгаі« в послїднім (8.) числі пише: В цїли 
піднесена тону (патріотичного) о цілу октаву, 
заанґажовано до »8їо\у-а ррізк-ого» ип. Ястшемб- 
ця-ІІонлавского, редактора «Ргге^ЦН-у «шгесЬ- 
роїзк-ого», Фр. Равіту-Ґавроньского, редактора 
.ЛУіек-у XX» (органу »ЬІ£-і Магойоуу-ої») і инь- 
ших того автораменту публіцистів. Переображе- 
не в сей спосіб .81оууо роїзкіе» має управляти 
ту саму політику «вшехпольского» шовінізму, 
що .Ргге^ідсі \узгеро1зкі« і т. д.

— Сегорічна доси опереткова зима наберає 
більше трагізму в половині... марця, як-раз тоді,
коли має настати весна. Нині рано було
морозу.

— Дефравдациї у Львові. В особовій касі на
головнім двірі.и допустив ся дефравдациї на
10.000 К касиєр Вуйцїкевич. •

Петро Крижановский, урядник почти, до-
пустив ся малої дефравдациі в економатї почти 
і пропав без вісти. Здефравдована квота має 
виносити лише около 150 К, але звиш 8.000 К 
ионазичав Крижановский і се мало єго спону
кати до утечи.

— Помішало ся єму. Краківский .Сгаз« доно
сить зі Львова, »іцо в 50 літні роковини смерти 
Гоголя відправлено ульвівскій церкві п р а в о 
с л а в н і й  {при ул. Францїсканьскііі) панахиду 
за упокій душі Гоголя». Вкінци .Охав» додає 
(очивидно з власної фантазиї), що .почитателї 
Гоголя виповнили по береги ц е р к в у  св. 
Ю р а*.

Сю вістку подав »Схаз* певно за «Ґаліча- 
нїном», орґаном православних, але. і там нема 
згадки про церкву св. Юра. Новинклр .Сгаз-у», 
аби заробити кілька крейцчрів більше, иідолляв 
новинку своїм фальшивим сосом.

— Іменована. Мінїстер просьвіти іменував учи
тельку школи вправ при учит. жіночій семина- 
риі в Перемишли Ольгу Цїнановеку, гожгвною 
учителькою в сій семинариї.

— Італїйокий консулат у Львові має заснува
ти ся небавом. Був би се пятий консулат у 
Львові, вчисляючи маючий засноваги ся коису- 
лят Спол. Держав.

— З Коломиї доносять, що Івана Легкого, який 
утік з тамошної вязницї, спіймали селяни коло 
Огтинїї' і відставили до Коломиї. Легкого засу
джено на кару смерти за замордоване двох осіб 
в Кутах.

— В Лимановій увязнено Володислава Добро- 
вольского, урядника Задаткової каси в Лимано
вій і властителя корінного склепу, під замітом 
злочину підпаленя і обманьстна. Добровольский 
мав сфальшувати богато векслїв і ееконтувати 
їх в банках; крім того мав підпалити свій склеп, 
заасекурований. аби взяти асекурацчю. Повіто
вий суд в Лимановій відіслав Добровольского 
до слідчої вязницї в Новім Санчи.

— Пригоди на двірци. З Перемишля доносять: 
Минулого тижня на двірци, коли вже відійшов 
був поїзд до Кракова, найдено в иочекальни 
третої кляси на лавці малий клуночок, з котро
го видобував ся плач дитини. Закликано полі- 
циянта і лікаря, а они провірили, що в клуноч
ку находить ся немовлятко, хлопчик з того са
мого племени, що й Мойсей, котрого, як звісно, 
стрітилз була подібна судьба. Зразу думано, що 
мати в поспіху забула дитину, але она й до ни
ні по дитину не зголосила ся. Маленьким Мой- 
сеєм заопікувала ся полїция. Під ту пору, коли 
полїцийно-лїкарска комісия радила над тим, що 
робити з дитиною, якийсь проворний хапун зар- 
вав якомусь купцеви валізку і річи та втік з 
ними без сліду.

— Підприємчивість Американців не має гра
ниць. Так муїцини, як і женщини безупину го
нять за щастєм тай часто-густо доганяють єго. 
Нїчо не стоїть їм на заваді і нічого не ляка- 
кають ся! Ось перед десятьма роками виїхала 
з Толєдо, О. якась пані С. Норді, виїхала убога, 
мов турецкий еьвятий, шукала щастя по цілій 
Америці і Канаді, аж вкінци забрила до Клон
дайк в Алясці. Там з початку служила, опісля 
купила маленьку гостинницю, дальше готель, 
спекулювала і повернула недавно до Толєдо з 
мілїоновим майном.

-  Славного чудотворця Івана Нестора, що л і
чив чудотворною водою насамперед в Самборі 
а відтак в Дрогобичи, зісудив вже суд карний 
на 5 місяців арешту. Але тепер вийшли на верх

драла до протилежної улички. За ним посипав 
ся град каміня, болота, зігнилих огірків та жн- 
дівских проклонів.

В смертельній тревозї пошпотав ся і геп
нув на землю, аж капелюх покотив ся до мо
крого ринштока. А що кожда секунда проволо
ки грозила програною, Турович підняв ся швид
ше, чим упав, та з капелюхом в руках дер дра- 
пака аж на головну улищо.

На жад(Ь, поліцая був би не доглянув із 
сьвічкою в руках.

Рад-не-рад обтер хустиною капелюх з жов
тавої грязи і кинувші: її на бік, відотхнув глу- 
боко.

— Чорт побери ваші обсервациї — гово
рив кілька годин иізнїйше до д-ра Побігущого, 
оповівши йому свою пригоду.—Як так всі нату
ралісти збирають материяли, то .дякую.

— То парадне •— нукав Побігущий із сьмі- 
ху. — І ви ще нарікаєте, що не маєте теми?

— Ідіть, ви пошили мене в дурні!
— Слово даю, що так робить кождий ав

тор, очивидно славнїйшнй. Такий Золя, примі
ром, заким напише повість, робить до неї студиї 
на всіх тих місцях, де має відбувати ся акция. 
Ви не знаєте, що він перед написанєм „Наніг 
мешкав з проституткою, перед „Землею'* пере
кинув ся в селянина, перед „Погромом11 їздив 
по всіх тих місцях, де гриміла пруско-францу- 
ска війна, перед написанєм „Риму* був в тім 
місті і балакав з напою. ГІошо богато говорити 
— він не написав нічого, чого не бачив на вла
сні очи. І ви, як хочете зажити слави, ходіть 
лише слідами Золі.

І він перейшов попри них геть та назад, 
спозираючи зпід лоба. Йому було байдуже, що 
• пан фір» не дуже ппхочував стати героєм на

туралістичної новелі, бо бундючно підкрутив вус 
і і щез із своєю любкою в темних сїнех каме- 
1 ниці. Турович, коли раз почав на сліди .дійсно
го» житя, постановив за ніяку ціну не випусти
ти його зпід свого ока, голодного вражінь та 
обсервациї. Отже нічого дивного, що він пустив 
ся за тим житєм в погоню.

Довго пе бачив нічого, аж згодом його зір 
привик до пітьми і достеріг в куті, як тип му- 
жеского рода обіймив тип рода женьского та 
щось йому бурмотів до вуха.

Дізнавав правдивої розкоші, що може при
глядати ся сему «дійсному» житю, тій чудовій 
акциї, що розвиваєть ся таки на очах. Йому було 
за мало. Хотів почути ще їх розмову; вона ста- 
новити-ме знаменитий прочанок до психольоґії 
виступаючих осіб. Та ледве поступив кілька кро
ків, ударив коліном о щось твердого і повалив 
ся коміть головою на землю. Коли його тілесну 
поволоку зачали обливати струї води, прийшов 
до холодного пересьвідченя, що певно перевер
нув коновку.

О їа типи кинули ся до Туровича, але він 
зориєнтував ся завчасу в ситуацій'. Вірячи в не- 
омильне привило, що всюди, де безоружний 
.цивіль» стріне ся з сином Марса, сей послід- 
ний бере звичайно верх, добровільно уступив 

і ся йому з дороги.
(Дальше буде).

— Та бачите, шо мені з того?
Побігущий усьміхнув ся.
— Просіть Бога, щоби такого добра дав 

нам як найбільше, бо в тім власне пробиваєть ся 
правдиве житє. Лишень глядайте його дальше, 
підглядайте та тямте все на вічну правду, що 
кождий початок трудний. Як будете знеохочу
вати ся найменьшою дрібницею, то шкода вашо
го часу та паперу.

Таки сего вечера ходив Турович дальше 
за обсервациями. Тепер мав в плані змалювати 
незавидну долю сельскої дівчини. Страшна нуж
да вигнала її з під рідної стріхи і приневолила 
нанятись в місті на службу. Тут необачна схо
дить на б е з д о р о ж є . . .  Конець дуже сумний... 
Який? над тим Турович власне роздумував. Був 
лише певний, що новелі дасть заголовок .П р о 
п ащ а» . І вже неначе бачить сей заголовок, 
надрукований великими, товстими буквами. Звер- 
ха меньшими буквами імя автора .Андрій Ту
рович*, зпід споду курсивою: „Новеля відзначе
на на конкурсі 200 коронами1*.

Попав в гумор і підсвистував собі під но
сом, чим мимоволі звертав на себе увагу. Інди- 

, відуа дуже підозрілої моральної рартости навя- 
зувалн ся безлично. Помітив се Турович і скру
тивши на меньше людні улицї, глядав типів 
дальше.

Нагода не дала довго на себе ждати. При 
керници стояло двоє людий. Очивидно: вояк та 
дівчина.

Турович підскочив з радости. Ось тепер 
схопить він житє на горячім учинку, таким, я- 
кпм воно в дїйсности.
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иеві »го обмапьства і показало ся, що він ви
туманив більше як 200 К. Отже розпочало сн 
нове слідство, котре показало, на жаль, що не 
лиш прості люди, але й т. зв. «інтелігентні. шу
кали помочи чудотворця.

— На книжочку випадкову Товариства взаімн. 
кредиту »Днїстер« ч 1800 на фонд запомоговик 
для академічної молодїжн вплинули' дня і'2. 
марця с. р. дальші датки в сумі 145 К 20 с ; 
по день 12. марця включно вплинуло 57.486 К 
27 с.

в Ждинї, Скубиш Івдн, укінчевий богослов 
єпархії львівскої принятий в канонїчну 
тут. єпархії.

Т е л е ґ р а м и.
Відень, 13. марця. Прибув ту вчера 

сник Стириї ґр. Кляри і відбув доншу на]:

— Вісти з перемискої єпархії. О. Іван Гаврили- 
піин, поч. крилошанин і парох в Камінці лісній, 
іменований поч. шамбеляном їх Сьвятости Льва 
XIII.—Канонічну інституцаю дістали оо.: Вандзї- 
ляк Констан. на Лімну, Скроцкий Мих. на Устрі- 
ки гор., Гумецкий Юлїян (молод.) на Дюбелю, 
Попель Мих. на Лине, Зубрицкнй Алекс. крклош. 
капітули ім. заступником сула сопружеского, 
Мриц Мих. крилові, капітали заступ, професора 
права канонічного в дух. семинариї, Чабан На- 
зар ім. духовником семинариї. — Завідательство 
одержали оо.: Яминьский Сев. в Михалевичах дек. 
Комарн., Клюк Волод. в Явірци, Гойдаш Воліф.

архи-: Мадрид, 13. марця. Стан нересиЛеня кабі-
звязь ’ нету неясний. Загально догадують ся. що Мо- 

: рет одержить припорученє утворити новий ка- 
' бінет.

Льондон, 13. марця. Програна битва льорда 
і Метуена є головним предметом коментарів ту- 
[тешних дневників. Мінїстер війни Бродрік від- 

намі- буВ вчера довшу конференцию з королем Едвар- 
>аду з ід 0м. Предметом нарад мав бути проект виміни

президентом кабінету, д-ром Кербером. ІІредме полоненого ґен. Метуена за боерского вожда 
том наради була справа скликана стирийского Круцінґера, котрий є в неволї Англичан. 
сойму по Великодних сьвятах в цї.іи ухвалена Льондон, 13. марця. Один з богатих Анґлїй-
закона про позичку для м. І радця. ц(в застрілив ся на вість о програній битві Ме-

Париж, 13. марця. На вчерашній кабінете- туена.
вій нараді президент Любе повідомив, то  цар Льондон, 13. марця. Стан здоровля Метуена 
Микола запросив его до відвідин Росиі має бути грізний. Ранену ногу треба буде від-

Подорож през. Любета до Росиї відбуде ся тяти, тимчасом в тій околици, де Бури гіеребу- 
в половині мая. вають, нема нїодного лікаря.

Рим. ІЗ. марця. Австро-угорска ескадра Брукселя. 13. марця. Кружить вістка, що 
причалить небавом до важнїйших портів Італії : Бури розбили відділ ґен. Ґренфельса. 
де еї будуть витати « фіцияльно.

Коман.іанга ескадри нривитає король Вікюр 
Імануїл.

СОЮЗНІМ Ешезіа ТЬогпа
ВІК ЗАСНОВАНІ! ІЛН2

у Дьр.сві. в пасажи ..ГЕРМАНА" ул. Сонїшна.
Нова величава і гензацийна програма!* 

від І. до 15. марця 1902.
При співучасти ніисконої музики 24. и. її.

1) 5 1І»в Иує Іиддііпу ІоКпзопз, найбільша 
сензацгйна повість амервканьска, переходить 
границі мсжливоети. 2) Загадка XX столїтя Е- 
уеіііа'ї, король обручів. 3) МІ88 КоПіагіпа В, гіі о, 
ргіта  Ьаієгіпа театру „Мєігороіііаіі Орсга Піш
еє. в Новім Йорку. 4) Ьав Евігеїгв, іспаньскі 
дансерки. 5). МІ88 5аі<1й, воздунша артистка, 6) 
Реіга РиІІега, ексцентрична субретка. 7) ІКе 7о- 
іаг'8, ексцентричні акробати в продукциях ніко
ли не впджених. 8) Іьь Міьігеї Рагівіеп, парискі 
сьпіваки улпчні. 9) Ьа ВеІІе НаІІьг, найзнамені.т- 
ша дапіска субретка. IV) Синобороди. найбіль
ший та найгар нїічпий образ американі « кого 

біоскопу!
Шо ДНЯ О 8. Гі д. вечером велике Ііредст і- 

рлопе. В неділю і іьвята  дна представленії. Паї 
пятнипї НідЬ ЬіГа представлене. Білети вчасній- 
ше можна замовляти і набути в конторі ІІльонг. 
при ул. Кароля Людинка ч. 9. у Львові.

ЇЖЖЯЯЕВЯІЕ
За певну і добру льокацию К д

поручаєадо
|4 %•/« листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні воронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
41/»0/* листи Банку краєвого 
5% облїґаци: Банку краєвого 
4®/о позичку краєву 
4% облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
, ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
[іпотечного
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380 402 кор. 83 сот. І 
205 227 „ — „ І раяом

6.000 „ — „ І 645.383 кор. 59. сот.
47.753 „ 76 „ І

Товариство взаїікних обззпечень ,
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.
ц а а Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.
■ І  І  і  ” Н  Фонд резервовий
/ І  Н  |  І  Р  Я І  Везерва премії . .

| | ,  УУ І  С і м  Резерва специяльна
| ^ і  Г  Фонд емеритальний

, «Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про-
тив шкід огневих. Всі три ВІ І. Ординарияти припо- 
ручнли «Днїстер. Всч. Духовеньству 1 всім вірним. 

Оплата премії в • Дністрі» е умшкована. а чистий зиск 
■■■■■В надвижку з оплат — розділяє

«Днїстер. межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить зворот 8°/„. 
Шкоди виплачує «Дністер, дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив «Днїстер. 
5.075 відшкодовані, в сумі 2,650 787 кор

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті прииймають поліси «Дністра' при 
позичках гіпотечних

На жите можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожите, посмертні ка
пітали. гіосаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступав «Днїстер. часті, на рускі добродійні цілії

Аґенциї передав «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Аґенти заробили 349 486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1901.
(ііриївд і шдїад поданий иісдн часу середно-европейского).
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до Львова

з Кракова, Берлина, Вя лав’ Відня 
в ’ еївівінв Іівкав, Га. _цу. Гусятина #
8 Грухович, щод. від 18. мли до 15. вер. вк 
в Янова
в і ернополя, Бродів на дв. Підяамче 

,  . на дв. головний
в Ля повного (Пешту) Калуша, Сянока 
в (оьаля, Рави рускої

8‘50 ' в Кракова, Відня, Варшави, Ііршту. Берлина 
1145 в Ряшова, Лк бачова, Самбора

ві < тивиславова (Кересмеае, Потутор) 
н Янова
ві С.колього, Калуша, Хирова а а Лавочио- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. нрр, в нед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
в ІВдволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ „ ,  на дв. голов.
в (.ракова 
в 'Іернівцїв, Іцкан 
в Сокаля, Ьелвця і .Вобачона

1Г55
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6-00

7- 36
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941
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яг,0
940

10- 20 
і0«0 
Ю'02
3-12
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я 1>руховлч (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в 1.руховим від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Явова від 1. мая до їй  вер. щоденно 
в Янова (від 1. май до 15? вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
а Чернівців, Букарешту,
н . аьочвого (Пешту) Хирова, Калуша 
а І.ідволочиск (Киіва), Бродів на дв. Піде.

• » » на дв. голов.
в і і < ? очиск Копичинець на дв. Шдвамче

, иа дьорець головний

1І0Ї8Д

посп особ.
відходить
0 годинї

625
І 55 6-30
208 6-43

6-35
8‘30
2*5о 8-40

9-00
9-15
9-25
942

10-20
.4 0 10-25

1-25
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1245
610
6-20
6-80

2-51
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7-Ю 
7-32 
7-25

і! й-30 
10-30

І 1100 
| 11.10 
! 1132 
І 4’15 
1 445

зі Львова

до Ставиславова. Надвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

« » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав: 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до < колього, до Лавочного(1. лип. доІйвер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз

,  > » дв. гол.
до Сокалн, Бел8ця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців.
до Янова від 1. мая до 15. вересня я ие 

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до З'І. вер. 
до Явова іі.одевно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
д Тракова (Ьідня, Берлина. Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні 0.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до 1ернополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокалн і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до Іб.в р. в нед. і сьв., 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до І.ідволочиск, Бродів дв. голов

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Кр^хович ьід 16. май до 15. вер. щод

ЗАК ІПА: ПСра нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут ранр.
'а с  середио-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ного =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часоиисий 

Ст. І. Соколовского.в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро їнформацшїне ц. к. зелізниць держав них (ул.

Браеіиких ч. 5. в подвірю. сходи 11, двері ч 62.) в урядогпх годинах (8—3 а в сьвята 9 -  12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лппатиньский. З друкарні В А„ Шийков. коп .


